



**КОШАРКАШКИ
САВЕЗ СРБИЈЕ**

**BASKETBALL
FEDERATION of SERBIA**

Sazonova 83
11000 Beograd, Srbija
Tel. +381 11 3400 820
Fax: +381 11 3400 824
e-mail: office@kss.rs
www.kss.rs

Београд, 23.децембар 2022. год
Број 856/5

У складу са одредбама члана 55 тачка 4 Статута КСС, Управни одбор КСС, на електронској седници одржаној дана 23. децембра 2022. године, донео је

ОДЛУКУ

Додељује се организација и покровитељство, под истим условима, над Финалним турнирима КУП-а Радивој Кораћ за такмичарску сезону 2022/23 и 2023/24 ГРАДУ НИШУ.

Финални турнир КУП-а Радивој Кораћ за такмичарску 2022/23 одржава се од 15. – 18. фебруара 2023. године у ХАЛИ ЧАИР У НИШУ.

Град Ниш преузима организацију и покровитељство над Финалним турнирима КУП-а Радивој Кораћ за такмичарску сезону 2022/23 и 2023/24 по закључењу уговора између Кошаркашки савез Србије и Града Ниша.

Град Ниш извршиће уплату котизације за организацију и покровитељство над Финалним турниром КУП-а Радивој Кораћ за такмичарску сезону 2022/23 до 30.12.2022. године, а за такмичарску сезону 2023/24 до рока утврђеног уговором из тачке 3. ове Одлуке.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Кошаркашки савез Србије је на основу Одлуке УО КСС 615/2 од 02.09.2022. године објавио Конкурс за организацију Финалног турнира КУП-а „Радивој Кораћ“ за сезону 2022/2023 који се одржава 15. - 18. фебруара 2023. године, сходно утврђеном Календару такмичења. До утврђеног рока, 9. децембра 2022. године, није достављена ни једна пријава за организацију КУП-а „Радивој Кораћ“.

Град Ниш је, преко градоначелнице Града Ниша Драгане Сотировски, доставио 13. децембра 2022. године понуду Кошаркашком савезу Србије Ниш за организацију и покровитељство над Финалним турнирима КУП-а Радивој Кораћ за такмичарску сезону 2022/23 и 2023/24 ГРАДУ НИШУ, под истим условима за обе такмичарске сезоне.

Град Ниш је у својој понуди поред општих услова понудио и додатне услове. Такође, у понуди су назначили и уплату котизације за такмичарску сезону

2022/2023 и пре краја 2022. године.

У општим условима понудули су дворану Чаир са додатним и укупним капацитетом од 5.500 места, као и дворане Душан Радовић, Мирослав Антић за одржавање Мини КУП-а за пионире, хотеле високе категорија за засебне смештаје екипа, службених лица, представника КСС и то: Амбасадор 5*, New city****, Тами****, Александар***, Regent***, Cristal Ice ***...

У организационим условима су навели организације које би учествовале у организацији, а то су градске службе Града Ниша, МУП, ПУ Ниш, Спортски центар Чаир, кошаркашки клубови, школе и хуманитарне установе, Спортски савез Града Ниша.

Град Ниш је у својој понуди исказао и да су у буџету Града издвојена значајна средства за организацију како би она била гламурозна, каква и доликује реномеу Савеза.

У додатним условима, као технички организатор је означен Спортски савез Ниша, а понудили су:

котизацију већу од прописане (2.000.000,00), гаранцију о Покровитељству турнира,

значајна средства за реализацију организације, предвиђена Одлуком Града Ниша у буџету,

уплату котизације пре краја 2022. године, а након добијања Одлуке о организацији,

исти износ котизације, као и остале наведене додатне услове поред општих и за такмичарску сезону 2023/2024,

пријем и коктел код Градоначелнице за учеснике КУП-а и Мини КУП-а,

боравак чланова УО КСС на полуфиналу и финалу на бази једног н/д,

додатни програм за време и након одигравања утакмица,

специјалан програм затварања турнира, посете културним знаменитостима града за учеснике Мини КУП-а,

укључивање јавних Градских служби Града Ниша у организацију како би овај велики догађај добио на важности,

повећање капацитета хале Чаир изнајмљивањем додатних монтажних трибина,

изнајмљивање додатног озвучења и светла,

богат пратећи програм манифестације, квалитетан смештај и исхрану за учеснике МИНИ КУП-а, чији трошак сноси Покровитељ МИНИ КУП такмичења,

едукативни програм по жељи за учеснике Мини КУП-а,

вечере званичника КСС, представника Града и представника клубова,

обезбеђење репортажних кола за емитера директних ТВ преноса,

домаћине екипама клубовима учесника на располагању 24 часа,

присуство утакмицама учесника Мини КУП такмичења, осим утакмицама високог ризика,

модеран прес-центар са пратећим садржајем и освежењем за новинаре,

Два (2) ВИП салона са освежењем за госте КСС и ВИП Салон за госте, огроман број људи у стафу, хостесе, поклоне за учеснике завршног турнира, награду за МВП и најбољег стрелца Финалног турнира, ван прописаних награда КСС, додатне трениге у алетрнативним халама у Нишу, ангажовање војног оркестра ВС за интонирање химне на церомонији затварања, ангажовање уметника за извођење химне пред почетак утакмица, ангажовање познатих уметника и извођача за време пауза, доделе робних награда најбољим спортистима и ученицима, капацитет и ресурсе које поседује Град Ниш и који су доказани у огромном броју случајева.

У својој понуди, Град Ниш је навео и да је, у случају да буду домаћини Финалног турнира КУП-а „Радивој Кораћ“, спреман да преузме организацију и покровитељство над Финалним турнирима КУП-а „Милан Цига Васојевић“, за 2023 и 2024. годину, под општим условима, који би били комплетно испуњени, а који су прописани у Конкурсу за организацију тог такмичења, са прописаном котизацијом, исплатом трошкова службених лица и са тим да би и у тој организацији као добри домаћини понудили и одређене погодности за учеснике. Утакмице КУП-а „Милан Цига Васојевић“ би се играле у Хали Чаир, у предвиђеном термину и уз организацију достојну реномеу Града Ниша, КСС и самог такмичења.

Град Ниш сматра да имају капацитете за организацију Финалних турнира КУП такмичења КСС, да су досадашње организације, како ових тако и других великих спортских манифестација, биле успешне и да ће ангажовањем ресурса и људства, из претходних организација, појачано новим снагама, обезбедити још квалитетнију организацију.

Управни одбор разматрао је понуду за организацију Купа „Радивој Кораћ“ за такмичарске сезоне 2022/2023 и 2023/2024 коју је поднео Град Ниш, уз узимање у обзир и чињенице да је Град Ниш понудио и организацију Купа „Милан Цига Васојевић“.

Узимајући у обзир да је понуда за организацију Купа „Радивој Кораћ“ квалитетна и да ће унапредити организацију и одржавање Финалних турнира Купа „Радивој Кораћ“, УО КСС је одлучио као у диспозитиву.

О понуди за организацију Купа „Милан Цига Васојевић“ одлучиће се по истеку рока из Конкурса за организацију овог Купа.

Одлуку доставити:

- Граду Нишу, кабинету Градоначелнице,
- Душану Пројовићу, потпредседнику за такмичења КСС,
- Комисији за такмичење КСС,
- Комесару такмичења Куп „Радивој Кораћ“ Бојану Поповићу,
- Клубовима учесницима турнира,
- А/а.


Предраг Даниловић
Председник УО КСС

